

ВЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

Газета выходит
с 3 марта 1918 года

19 ОКТЯБРЯ 2012 г.,
ПЯТНИЦА
№ 41 (16403)

21 октября – День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства
Тверской области!

Примите сердечные и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

По протяженности дорог Тверская область занимает первое место в Центральном федеральном округе и четвертое место - в России. Трудно переоценить значимость дорожной отрасли в жизнеобеспечении Верхневолжья, в развитии его экономики и социальной структуры. Ваш профессионализм особенно важен, ведь дороги – это транспортные артерии региона, и они должны быть удобными, надежными и безопасными.

Правительство Тверской области уделяет большое внимание строительству и ремонту дорог. С 1 января 2012 года в регионе начал работать Дорожный фонд. Бюджет Фонда в текущем году превышает четыре миллиарда рублей. В 2012 году в области запланировано отремонтировать такое же количество дорог, как за предыдущие четыре года. Во главу угла мы ставим качество, и деятельность Дорожного фонда призвана изменить ситуацию в дорожном хозяйстве региона в лучшую сторону – это касается помощи муниципалитетам, строительства и реконструкции дорог местного значения, мостов, ремонта школьных маршрутов и дворовых территорий.

Уверен, что обширные знания, богатый опыт и профессионализм позволят вам успешно решать все стоящие перед отраслью задачи.

В этот замечательный день желаю вам здоровья, счастья, благополучия и успехов в созидательном труде на благо России и Тверской области!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

День работников дорожного хозяйства учрежден в честь трудолюбивых и самоотверженных людей, тех, кто обеспечивает содержание и эксплуатацию дорог, надежность и безопасность автомобильного сообщения. Вы способствуете успешно экономическому развитию города и района, решению приоритетных социальных задач и росту уровня жизни бежечан.

Хорошие дороги облегчают работу людей за рулем, сокращают время и расстояния между населенными пунктами. Без этой нелегкой, но очень нужной профессии невозможно устойчивое развитие промышленности, сельского хозяйства, торговли, социальной сферы.

На Бежецкий район приходится значительная часть дорожной сети Верхневолжья. Мы твердо верим, что работники дорожного хозяйства сделают всё возможное для развития транспортной инфраструктуры Бежецкого края.

Позвольте пожелать вам крепкого здоровья, счастья, семейного уюта, благополучия и всего самого доброго!

О.Н. ДУБАСОВ,
глава администрации
Бежецкого района

С.А. ПЛАТОНОВ,
глава городского поселения –
г. Бежецк

О ПРИЁМЕ ГРАЖДАН

22 октября, в понедельник, с 10 до 12 час. в общественной приемной ВПП «Единая Россия» (ул. Большая, 29, 2 эт.) прием граждан по личным вопросам проводит депутат Законодательного Собрания Тверской области **ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ ДАНИЛОВ**.

О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ -

Г. БЕЖЕЦК

25 октября 2012 года в 14.00 в актовом зале администрации Бежецкого района (пер. Первомайский, 21, 3 этаж) состоится тридцать седьмое заседание Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк.

Проект повестки дня:

1. О внесении изменений в решение Совета депутатов от 22.12.2011 года №150 «О бюджете городского поселения - г. Бежецк Тверской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

2. О снятии с контроля муниципальной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области» на 2007 - 2011 гг., утвержденного решением Совета депутатов от 29.10.2007 г. № 75.

3. О внесении дополнений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области», утвержденных решением Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк от 27.04.2009г. № 39 с изменениями от 15.09.2011г. № 141, от 12.03.2012г. № 159.

4. Об утверждении Положения о порядке и условиях продажи освободившихся (свободных) комнат в коммунальных квартирах, находящихся в собственности муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области».

5. Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов органами местного самоуправления муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области».

Губернатор и жители Тверской области обсудили с Президентом России ход развития региона



12 октября в резиденции Ново-Огарево Президент России Владимир Путин провел встречу с Губернатором Тверской области Андреем Шевелевым и делегацией региона. В нее вошли директор Тверского колледжа имени Конаева Александр Корзин, врач-терапевт поликлиники №1 городская больница №7 Елена Бобкова, генеральный директор малого инновационного предприятия «БиоГеоРесурс» Александр Тимофеев и пенсионер, известный общественный деятель Владимир Суслон.

Как отметил Глава государства, такой формат встреч применяется все чаще:

– Мне бы хотелось из первых уст услышать от вас, как вы ощущаете себя на местах вашей работы: в здравоохранении, в образовании, в социальной сфере, в промышленности.

В своем докладе Президенту Андрей Шевелев особое внимание уделил решению вопросов, которые наиболее беспокоили жителей региона в течение года: подготовка котопительного сезона, долги за электроэнергию.

– От многих проблем получились уйти, – отметил Губернатор. – Я хочу сказать, что межотопительный сезон мы очень хорошо поработали. Не то, что по правилам включили социальные объекты: пять дней при температуре ниже 8 градусов – только тогда включат отопление. Мы уже до 28 сентября, вначале подключили социальные объекты и начали подключать с 1 октября весь жилой фонд. И запас времени для того, чтобы, если вдруг какие-то проблемы, и сами были готовы: в плановом порядке спокойно подключали. Сейчас есть точечные моменты, где мы не успели плановые работы завершить. То есть такую систему заложил комплексного подхода к ремонту всей сферы ЖКХ.

Андрей Шевелев подробно проинформировал Владимира Путина о ходе решения вопроса погашения долгов коммерческих

предприятий коммунального хозяйства за потребленным газом: создана рабочая группа совместно с «Газпромом», ликвидированы областные и муниципальные доли, совместно с правоохранительными органами идет работа с собственниками предприятий-должников.

Также Губернатор доложил Президенту о выполнении его поручения по повышению заработной платы учителей: в Тверской области средняя зарплата педагогов школ даже незначительно превысила среднюю по экономике региона.

Елена Бобкова подняла волнующий многих вопрос об организации обеспечения льготными лекарствами. По ее словам, граждане с социально значимыми заболеваниями, такими как сахарный диабет, бронхиальная астма и другими, имеющие инвалидность, могут оказаться от льгот на федеральном уровне и получить денежную компенсацию, однако получить те же льготы в виде бесплатных лекарств у региона. В результате ущемляются права региональных льготников, которые имеют тоже социальные группы инвалидности. Владимир Путин намерен поручить Минздраву разобраться с этой ситуацией.

Говоря о ситуации с модернизацией здравоохранения, Елена Бобкова обратила внимание на то, что новое оборудование закупается в основном в больницы. Губернатор отметил, что в настоящее время в результате конкурсных процедур имеется экономия средств по программе модернизации здравоохранения, и эти деньги могут быть направлены на закупку оборудования для поликлиник.

Александр Корзин поднял вопрос о возможности возврата грантовой системы поддержки учреждений среднего профессионального образования.

– В рамках национального проекта настолько тонок был сер-

езный, из двенадцати подобных учебных заведений в Тверской области шесть стали победителями, получили гранты, получили серьезную федеральную поддержку, региональную, – отметил директор колледжа имени Конаева. – Вот у нас фирма Hitachi начала работать на территории Тверской области, они поставляют новейшее оборудование, и мы обучаем специалистов.

– Давайте попробуем вернуться, надо будет посмотреть, может быть в полном объеме и не повторим, в этом году точно не успеем, бюджет практически сверстан, но давайте поговорим, – ответил Владимир Путин.

Александр Тимофеев отметил, что в России находится треть мировых запасов торфа – 2 миллиарда тонн, и заинтересовался, есть ли перспективы поддержки торфяной промышленности на государственном уровне.

– Для того чтобы применить это альтернативное топливо, нужно закупать современное оборудование, – сказал Президент. – Если инвесторы есть, то это хорошо, но без дотаций, без субсидий, поддержать не обойтись. В ближайшее время мы будем проводить совет по энергетике, и я попрошу, чтобы коллеги посчитали, подумали и сделали свои предложения в ходе работы совета.

На встрече также обсуждались другие актуальные для Тверской области вопросы: строительство нового моста через Волгу в Твери, увеличение инвестиций корпорации «Газпром» в газификацию Верхневолжья, дальнейшее повышение оплаты труда работникам образования. По предложениям, озвученным Андреем Шевелевым, Владимиром Путиным даны поручения руководителям федеральных органов власти рассмотреть возможность оказания поддержки региону в решении этих важнейших для его развития вопросов.

Пресс-служба Правительства
Тверской области

21 октября – День герба и флага

Тверской области

Уважаемые земляки!

Сегодня мы отмечаем День герба и флага Тверской области. Эти символы Верхневолжья уникальны для геральдической культуры России и Европы. Только на них изображен атрибут царской власти – шапка Мономаха.

Герб и флаг являются предметом гордости и особым уважением жителей региона, ведь эти официальные геральдические символы призваны напомнить о важной роли Тверской земли в формировании русской государственности. Они обращены к славному прошлому нашего края, к тому времени, когда Тверь была столицей могущественного княжества.

Сейчас у каждого муниципального образования Тверской области есть свой герб. В российский Геральдический реестр внесены гербы некоторых поселений региона, процесс формирования официальной символики населенных пунктов и поселений региона продолжается. Знание истории края и значения его геральдических символов, уважение к своему прошлому – важные черты каждого гражданина и патриота, который чтит культурные и исторические традиции своей земли.

В этот знаменательный день я от всей души желаю вам счастья и успехов во всех делах и начинаниях на благо Верхневолжья. Пусть в ваших сердцах всегда живут вера в себя и чувство гордости за свой родной край!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области

О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН В АДМИНИСТРАЦИИ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА

Прим прием граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21. 25 октября прием ведет **С.В. КАЛОВ**, и.о. зам. главы администрации Бежецкого р-на, каб. № 17.

О ПРИЁМЕ ГРАЖДАН

23 октября с 15.00 до 17.00 прием граждан по личным вопросам проводит **В.Ф. РАДКОВ**, депутат Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк в кабинете аппарата Совета (ул. Большая, 40, 2 этаж);

26 октября с 10.00 до 12.00 прием граждан по личным вопросам проводит **С.А. ПЛАТОНОВ**, глава городского поселения - г. Бежецк (ул. Большая, 40, 2 этаж, каб. тавы).

Прим прием проводится по предварительной записи. Записаться на прием можно по вышеуказанному адресу или по тел. 20298.

ДЛЯ ВАС, ИЗБИРАТЕЛИ!

24 октября с 10 до 12 ч. в помещении администрации Поречьевского с/п прием ведет **В.А. СЕРЕГИН**, депутат Соборного собрания Бежецкого района от Совета депутатов Поречьевского с/п.

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

Прим прием ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) 23 октября проводит **М.С. ПЫТЕЛЬ**.

Администрация и профсоюзный комитет СПК «НОВАЯ ЖИЗНЬ» поздравляют работников и ветеранов с профессиональным праздником - Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

В этот праздник с особым волнением
Мы желаем вам счастье найти,
Вдохновенья и дерзковенья
На крестьянском нелегком пути.
Пусть здоровье останется с вами,
Чтоб у лекарей не занимать,



А природа своими плодами
Трудет жизненный путь украшать!
Труженники фермы и поля!
Пусть минуют вас и беды, и осадки!
С каждым годом будьте здоровы,
И живите в счастье и достатке!





Тверская

Социально-экономическое развитие Верхневолжья и решение ключевых вопросов регионального уровня, реализация масштабных проектов в сфере инвестиций, качественные и доступные медицинские и образовательные услуги, развитие сельскохозяйственной отрасли, культуры и спорта – эти ключевые задачи легли в основу работы Правительства Тверской области и были реализованы в начале осени.

Решать проблемы, которые волнуют земляков

Социально-экономическое развитие Тверского края, грамотное бюджетное планирование и, как результат, улучшение качества жизни населения обсудили в рамках ежегодного форума «Земляки» на съезде Ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области». В его работе приняли участие Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Владимир Васильев, члены регионального Правительства, делегации муниципальных образований области.

«Съезд – событие, которое знаменует переход Тверской области на путь стратегического планирования, – подчеркнул глава региона. – Летом, в своем послании Законодательному Собранию, я отмечал, что нам пора уходить от ручных схем управления, и сейчас можно с уверенностью сказать, что процесс пошел.

Рост качества и уровня жизни людей – главная задача программы развития Верхневолжья, основные направления которой связаны с укреплением экономики, привлечением инвестиций, подъемом промышленного производства.

Учёт взаимозависимости экономической и социальной сфер особенно важен для Тверского села. Глава региона отметил, что разработанная стратегия развития сельского хозяйства направлена на создание новых рабочих мест, повышение уровня заработной платы до 90% к средней по региону, решение вопросов строительства жилья и социального обустройства, возрождение ключевых для региона отраслей агропрома.

Большое внимание на съезде было уделено обсуждению межбюджетных отношений в области. «У нас нет другого пути, кроме увеличения эффективности бюджетных расходов, – отметил Андрей Шевелёв. – Через повышение качества и эффективности государственных и муниципальных услуг, оптимизацию работы органов местного самоуправления и государственной власти, открытость и прозрачность бюджетного процесса».

На XI инвестиционном форуме «Сочи-2012» Тверской регион обрел семь партнеров

Рекордное количество подписанных инвестиционных соглашений, новое партнерство в сфере экономики и высокая оценка инвестиционной политики Верхневолжья – таков результат участия Тверской области в XI инвестиционном сочинском форуме.

Ежегодно здесь проходят презентации самых перспективных проектов, заключаются контракты и подписываются соглашения о сотрудничестве. Тверскую делегацию на Форуме возглавил Андрей Шевелёв. Губернатор провел несколько деловых встреч с представителями крупнейших российских и зарубежных бизнес-компаний, принял участие в пленарных заседаниях, тематических конференциях, а также ознакомился с выставочными экспозициями стран и регионов-участников. Свой информационный стенд по традиции представила и Тверская область. С уникальным туристическим порталом региона, мобильным приложением «Яхтенная карта России» и макетами инвестицион-



Губернатор также обратил внимание на проекты по поддержке местных инициатив, то есть решение социально значимых вопросов с привлечением средств населения. Тверская область станет третьим регионом в России, где будет развиваться эта перспективная форма финансирования проектов, важных для улучшения качества жизни. Они будут реализовываться на уровне сельских и городских поселений по благоустройству, дорогам, водоснабжению. При этом до 90% средств для реализации таких проектов обеспечит областной бюджет, только 7% – муниципальный и всего 3% – это средства населения и спонсоров. В следующем году областной бюджет направит 30 миллионов рублей на данное направление.

Сейчас в областном центре сформирована программа развития города на ближайшие 5 лет. Но сбор предложений от населения еще продолжается. Учитываются не только общие проблемы городского хозяйства, промышленности, социальной сферы, но и вопросы, которые волнуют жителей конкретного двора, улицы, микрорайона.

– Такая программа, составленная с учётом мнения насе-

ления, должна быть в каждом муниципалитете, – отметил Губернатор на съезде. – Мы работаем для людей и должны учитывать их мнение. Нужно идти к людям, говорить с ними, слышать их, и решать в первую очередь те проблемы, которые волнуют наших земляков.

В рамках форума «Земляки» состоялся также концерт в поддержку тверских товаропроизводителей и курса развития региона. «Тверское – значит лучшее», «Российские бренды – здоровье нации» – под такими лозунгами звезды российской эстрады выступили перед жителями и гостями областной столицы.



Депутат Государственной Думы РФ Владимир Васильев отметил, что поддерживает программы развития Верхневолжья и гордится жителями региона:

– Развитие региона невозможно без развития сельского хозяйства. Верхневолжье издавна славится талантливыми и трудолюбивыми людьми. Уверен, что молодежь достойно продолжит добрые традиции старшего поколения. Именно за ней будущее всей области.



ных проектов Верхневолжья ознакомился премьер-министр Дмитрий Медведев, детально изучив всю информацию тверской экспозиции.

Важнейший результат нашего участия в Форуме – семь соглашений в области инвестиций. Их реализация означает привлечение в экономику региона более 12 миллиардов рублей и создание 2600 дополнительных рабочих мест.

– Все проекты вносят значимый вклад в дальнейшее развитие социально-экономического благополучия Тверской области, – отметил Андрей Шевелёв. – Наши партнеры в этой работе – современные компании, лидеры в своих отраслях. Многие из проектов придадут новый импульс традиционным отраслям промышленности Верхневолжья.

Соглашение, подписанное с ООО «Индустрия», предполагает реконструкцию и расширение действующего стекольного завода в поселке Спирово, которые займется ведущим российским производителем стекольных – «Орехово-Зуевская стекольная компания».

Сотрудничество с машиностроительной компанией «Фодеско-МАК» направлено на строительство завода по производству деталей для пресс-форм в Калининском районе.

Один из самых масштабных проектов будет реализован финскими партнерами, концерном «Парок» – значительные средства

компания вложит в реконструкцию производства минеральной ваты, которое ранее действовало в Коноковском районе. Здесь предусмотрено создание свыше 600 дополнительных рабочих мест.

Свое развитие получат и так называемые инфраструктурные проекты. Это соглашение с ООО «РжевАгроСнаб» о строительстве в Ржевском районе логистического комплекса, а также развитии в Калининском районе многопрофильного технопарка «БизнесПаркТверь», подписанное с компанией «Джерман Менеджмент Групп».

Не остался без внимания туризм в Тверском регионе. Соглашение о развитии яхтинга, детского парусного спорта и яхтенного туризма заключено с «Гранд Марин Групп».

– Интерес инвесторов к нашему региону на сочинском форуме свидетельствует о высокой оценке делового и экономического потенциала Тверской области, который впервые заявил о себе столь серьезно, – отметил Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв. – Сегодня в Верхневолжье инвесторам гарантированы поддержка и исполнение обязательств со стороны Правительства.

«Инвестиционные проекты должны работать во всех муниципалитетах Верхневолжья» – такую задачу поставил Губернатор Андрей Шевелёв перед главами районов на очередном заседании Правительства.

Доступная среда – во всех сферах жизни

Адаптация объектов здравоохранения, образования, транспортной инфраструктуры, учреждений социальной защиты населения, занятости, культуры, спорта, информатизации и связи – по этим и другим направлениям с 2011 года в регионе реализуется государственная программа «Доступная среда», в которой участвуют 12 муниципальных образований Верхневолжья.

За два года в муниципалитетах сформирована сеть из 18 общеобразовательных учреждений, обеспечивающих получение знаний детьми и подростками с ограниченными возможностями здоровья. Здесь проходит обучение 216 человек. Общий объем финансирования из федерального и регионального бюджетов составил свыше 43 миллионов рублей. Средства направлены на оснащение учреждений образования специальным, в том числе учебным, реабилитационным, компьютерным оборудованием.



Губерния

дованием, автотранспортом.

Со времени реализации программы «Доступная среда» ее участниками стали и 4 учреждения профессионального образования региона: тверские лицеи № 48, № 16, Колледж им. Коняева, Каменский целлюлозно-бумажный техникум в Кувшиново.

В «Доступной среде» сегодня участвуют и 13 медицинских учреждений области. На создание в них комфортных условий для лиц с ограниченными возможностями из федерального бюджета выделено более 250 миллионов рублей.

Во всех учреждениях, участвующих в программе, ведутся работы по адаптации зданий и прилегающих территорий. Например, в Бежецкой ЦРБ планируется устройство

стоянок для автотранспорта инвалидов, тротуарных дорожек и подъездных путей. Будет произведен ремонт лифтовых шахт, входы оборудуют пандусами. Переоборудуют и туалетные комнаты. Подобные изменения произойдут в больнице ЗАТО Озерный, в Нелидовской ЦРБ, в тверском центре специализированных видов помощи им. Аваева, в городской больнице №2 и детской больнице №2 города Твери и, конечно, в крупнейших учреждениях региона - областных взрослой и детской больницах.

Тверской областной кардиологической диспансер также ждут большие перемены. Появятся пандусы и поддерживающие устройства. Туалетные комнаты оснастят специаль-

ной сантехникой. С наружной стороны здания будет установлен лифт. В зоне обслуживания появятся информационные табло об услугах, доступных инвалидам, и кнопки вызова. Планируется приобретение мобильного гусеничного подъемника.

С 2011-го года в Верхневолжье специальным оборудованием для людей с ограниченными возможностями оснащаются и учреждения культуры. В перечень приоритетных объектов вошли 11 государственных учреждений культуры - областной ДК «Пролетарка», Тверской государственный объединенный музей, Тверской академический театр драмы, областная универсальная научная библиотека им. А.М. Горького, Вышне-

волокский драматический театр, Кимрский театр драмы и комедии, музейно-выставочный центр им. Л. Чайкиной, Тверской государственный театр кукол, Бежецкая академическая областная филармония, областная специализированная библиотека для слепых им. М.И. Суворова и Тверской театр юного зрителя.

На данный момент в регионе ведутся торги по закупке оборудования и выполнению оставшихся работ. Министерством социальной защиты населения осуществляется еженедельный мониторинг исполнения мероприятий программы и органов местного самоуправления муниципальных образований региона.

В канун праздника Покрова Пресвятой Богородицы

В канун праздника Покрова Пресвятой Богородицы, который отмечается всем православным миром 14 октября, Митрополит Тверской и Кашинский Виктор в сослужении архимандрита Филарета (Гаврина), избранного епископом Бежецким и Весьегонским, благочинного Бежецкого округа протоиерея Ярослава Шведова и духовенства города Бежецка отслужил всенощное бдение в Храме Покрова Пресвятой Богородицы при бежецкой колонии ОН 55/6.

За богослужением молились представители власти, руководство колонии и осужденные.

Г. НИКОЛАЕВА

Спасибо за доброту и щедрость!

Территориальный отдел социальной защиты населения Бежецкого района Тверской области и государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Бежецкого района Тверской области выражают искреннюю признательность и сердечную благодарность спонсорам за оказанную материальную поддержку для финансирования мероприятий в рамках празднования Международного дня пожилых людей:

генеральному директору ООО Завод «ЖБК» Бобошко Владимиру Ивановичу, индивидуальному предпринимателю Алексееву Игорю Анатольевичу.

Благодарим вас за проявленные отзывчивость и внимание к нуждам пожилых граждан. Добрые дела не остаются незамеченными - они как мажки, светят тем, кто ждет помощи. Уверены, что ваш пример показателен и для других благотворителей. Оказывая помощь, вы дарите не просто материальные ценности, а даете радость и надежду.

Пусть ваши доброта и щедрость вернутся к вам сторицей. Желаем вам всяческих благ, здоровья, процветания и побольше тепла на вашем жизненном пути!

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в рамках поддержки социальной сферы нашего района.

С уважением,

начальник ТОСЗН Бежецкого района З.П. СНОПОК

ДУШОУ КРАСИВЫ И ОЧЕНЬ ДОБРЫ

5 октября 2012 года в ЦНТИД «АСО» состоялось праздничное мероприятие, посвященное профессиональному празднику - Дню учителя.

Лучшие педагоги образовательных учреждений были награждены грамотами, благодарственными письмами. Сертификаты о присуждении грантов Бежецкого района в сфере образования были вручены следующим педагогическим работникам: Т.С. Балакиревой, учителю английского языка МОУ «Гимназия №1 им. В.Я. Шишкова»; Н.О. Банниковой, учителю начальных классов МОУ Сукромненская СОШ; Л.Б. Власовой, учителю химии МОУ СОШ №4 имени В.Бурова; Е.Г. Назаровой, учителю биологии МОУ СОШ №4 имени В.Бурова; А.Н. Соколовой, директору МАОУ СОШ №5 имени Л.Н. Гумилева; О.В. Трифановой, учителю русского языка и литературы МОУ СОШ №4 имени В.Бурова; Е.Ю. Дудендиной, заведующей МДОУ «Детский сад №16»; Н.Н. Кузьминой, воспитателю МДОУ «Детский сад №3»; О.А. Скриповой, заведующей МДОУ «Детский сад №11»; О.М. Караваевой, директору МОУДОД «ДДИЮ».

На мероприятии была представлена слайдовая презентация первых страниц электронного Книги почета работников бежецкого образования. В эту Книгу занесены педагоги, имеющие почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации»: Надежда Ивановна Беляева, учитель русского языка и литературы МАОУ СОШ №5 имени Л.Н. Гумилева; Валентина Тимофеевна Вихрева, учитель иностранного языка МАОУ СОШ №4 имени В.Бурова; Людмила Петровна Конькова, учитель химии МОУ «Дороховская СОШ»; Людмила Васильевна Попкович, работавшая ранее заведующей отделом образования администрации Бежецкого района; Ольга Петровна Муранова, музыкальный руководитель дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №5», 53-ий год занимающаяся воспитанием, развитием способностей и талантов юных граждан Бежецкого района.

В концерт приняли участие творческие коллективы МОУ «Гимназия №1 им. В.Я. Шишкова», МОУ СОШ №4 имени В.Бурова, МАОУ СОШ № 5 имени Л.Н. Гумилева, а также солистка вокально-инструментального ансамбля «Наша песня» Елена Глазатова, детский хореографический ансамбль «Микс» (руководитель Елена Шаутина), вокальный ансамбль «Родник» (руководитель Татьяна Гаврилова), вокальная группа «Флер» (руководитель Алла Кочарян).

Отдел образования администрации Бежецкого района выражает слова благодарности за оказанную финансовую помощь следующим спонсорам, благодаря которым праздник получился торжественным и неповторимым: ООО «Газпром межрегионал Тверь» (В.В. Лемешко); БМГЭТС (В.А. Павлов); ООО «АДАМАНТ» (И.А. Орлова); «СТРОЙКРОВСЕРВИС» (С.В. Столяров); ООО «ОНИКС» (С.Б. Свищиков); ПО «Дружба» (Л.А. Волкова); ООО «СЕЛЕНА» (И.А. Алексеев); ООО «САММ» (В.Н. Соловьев); ИП Шибанова О.В. (О.В. Шибанова); ООО «БНТ» (И.Ф. Кривиченя); ИП Соловьев Г.А. (И.П. Соловьева); ТК «Прима+» (И.А. Зыкова); ИП Грачев А.В. (А.В. Грачев); ООО «ОфисМаркет» (Е.А. Беляева).

Отдел образования администрации Бежецкого района

Урожайность – на уровне

В настоящее время в Верхневолжье завершается уборка сельскохозяйственных культур и уже можно подвести первые итоги. Для получения урожая сельхозотопроизводителями региона была проведена большая работа по подготовке к посеву семян сельскохозяйственных культур, в

необходимом количестве завезены минеральные удобрения. Хозяйствам была своевременно оказана финансовая поддержка для подготовки и приобретения техники к сезонным полевым работам, выделены лимиты горючесмазочных материалов по льготным ценам.

Вместе с тем погодные условия текущего года внесли свои коррективы в сроки уборки. По данным Тверского гидрометеорологического центра за вегетационный период в ряде районов выпало осадков в 2,5 – 3 раза выше нормы. Прежде всего, это касается запада Верхневолжья: Бельского, Западнодвинского, Торопецкого, Жарковского районов, а также части восточной зоны. Однако, благодаря своевременно принятым мерам, удалось сохранить позитивный потенциал производства продукции растениеводства и обеспечить своевременный сбор урожая.

Уборка зерновых культур в области практически завершена, валовой сбор зерна составляет свыше 90 тысяч тонн. По данным Минсельхоза РФ по состоянию на конец сентября по производству зерна мы опережаем Новгородскую область в 3 раза (28 тысяч тонн), Псковскую область в 2 раза (45 тысяч тонн), на 40% у

нас выше урожайность и валовые сборы по сравнению с Ярославской областью (73 тысячи тонн).

Лучшую урожайность зерновых культур получили хозяйства **БЕЖЕЦКОГО**, Конаковского, Сонковского, Торжокского, Кашинского районов. Среди хозяйств можно отметить колхоз «Мир» Торжокского района, СПК «Надежда» Молоковского района, колхоз имени Чкалова Весьегонского района, колхоз «Россия» Zubцовского района и другие.

Близится к завершению уборка картофеля. Его валовой сбор составил свыше 200 тысяч тонн, при потребности региона в 150 тысяч. Наибольшая урожайность картофеля в хозяйствах Лихославльского, Молоковского, Старицкого, Вышневолоцкого районов. Среди хозяйств наилучшие результаты - в Вышневолоцком районе - ООО «Арфеда», в Лихославльском - ООО «Тверь Агропром», в Молоковском - СПК «Надежда» и ряд других хозяйств. В целях обеспечения дальнейшего развития картофелеводства, повышения качества продукции, в Лихославльском районе на базе ООО «Тверь Агропром» в текущем году построено и пущено в эксплуатацию крупнейший комплекс по хранению и подготовке к реализации картофеля с общим объемом хранения до 40 тысяч тонн.

Отличные результаты по картофелеводству в этом году получили крестьянско-фермерские хозяйства, они увеличили общий валовой сбор картофеля в 2 раза.

Урожай овощей в области

получен на уровне прошлого года. Хорошо сработали хозяйства Весьегонского, Калязинского, Максатихинского районов. Самая большая урожайность овощей в Торжокском районе. Полученные результаты позволяют, с учетом завоза из других регионов овощей и фруктов, которые не производятся на территории региона, обеспечить полную потребность населения городов и сел

своей продукцией без посредников на продовольственных ярмарках. Правительством региона привлекаются инвестиции для создания крупных инновационных сельских предприятий. В качестве примеров - крупнейший действующий автоматизированный агрокомплекс по выращиванию, хранению и реализации мытого фасованного картофеля в Лихославльском рай-



в продукции данного вида.

Сегодня Правительство Тверской области вместе с ведущими специалистами агропромышленного комплекса разрабатывает и внедряет новые механизмы развития АПК. Уже введены гранты на развитие семейных животноводческих ферм, единовременная помощь на бытовое обустройство. Региональным минсельхозом субсидируются договоры по кредитам на сумму свыше 14 млрд рублей, сельхозам предоставляется возможность

оформления многопрофильного предприятия в Удомельском районе, куда будет входить тепличный комплекс по выращиванию свежих овощей и цветов, завод по переработке козьего и коровьего молока, крупное рыбноводческое хозяйство.

Наши действия по развитию агропрома направлены на достижение ключевой цели - достойного уровня жизни на селе, - обозначил задачу главы региона.

Уборка урожая близится к завершению

На полях сельскохозяйственных предприятий Бежецкого района идет к завершению уборка урожая зерновых культур, льна, картофеля.

По информации на 12 октября по всем категориям хозяйств зерновые культуры убраны с площади 4,8 тыс. га, что составляет 92 %. Намолочено 8,1 тыс. тонн зерна (второе место в области). Средняя урожайность зерна составляет 20,3 центнера с гектара. Высокий урожай зерновых выращен в этом году в КХ

«Красный льновод» (председатель Боримов М.П., главный агроном Демидов Ф.И.). Здесь с каждого гектара получено 23,6 центнеров зерна. Валовой сбор составляет 1661 тонну. Самые большие объемы зерна в районе намолочены в СПК «Новая жизнь» (2462 тонны, при средней урожайности зерна 22,6 центнера с гектара).

Лидером в районе среди комбайнеров по намолоту зерна в текущем году являются Логинов Ю.А., СПК «Новая жизнь», намолотивший 775,8

тонны зерна, Петров Ю. А. СПК «Новая жизнь», намолотивший 651 тонну зерна.

Картофельное поле района убрано на площади 1316 га, что составляет 75 % от оборочных площадей. Валовой сбор картофеля составляет 18 тысяч тонн. Средняя урожайность - 136,8 ц/га.

Льняное поле - 3452 гектара - вытербено на площади 3127 гектаров и убрано с площади 1682 гектара. Реализовано льнотресты 5109 тонн средним номером 1,39, в пересчете на льноволокно 1965

тонн. Средняя урожайность льноволокна составляет 11,7 ц/га

Темпы уборки урожая сельскохозяйственных культур в текущем году значительно ниже уровня 2011 года. Одна из главных причин - погодные условия. Однако и в этих условиях труженики села стараются убрать всю выращенную продукцию со своих полей.

Н.И. БЕРКОВИЧЕНКО,
начальник отдела по развитию АПК
Бежецкого
и Сонковского районов

Программа «Доступная среда» – в действии

ВСЁ ДЛЯ УДОБСТВА И ЗДОРОВЬЯ

Четыре вопроса министру здравоохранения Тверской области Е.В. Жидковой

– Елена Владимировна, можно уже сегодня подвести первые итоги того, что сделано и планируется сделать в нашей области по реализации государственной программы «Доступная среда»?

– Целью программы является обеспечение инвалидам и маломобильным группам населения лучшего доступа к объектам здравоохранения, возможности полноценного обследования, лечения и реабилитации.

Мы впервые отработаем методологию доступной или, как принято называть, – безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями в рамках тех обязательств, которые Россия на себя взяла, присоединившись к Конвенции по правам инвалидов.

В 2011 году в программе приняли участие 2 ведущих медицинских учреждения области. В 2012 году количество объектов здравоохранения увеличилось на 11. Сумма выделенных средств составляет 251,9 млн. руб.

На наших объектах создаются пилотные площадки, демонстрирующие, как должна быть организована помощь маломобильным пациентам для того, чтобы в последствии распространить этот опыт не только на всю область, но и на всю Россию.

Работы, в основном, ведутся по адаптации зданий и прилегающей к медицинским учреждениям территории. Например, в Бежецкой ЦРБ планируется устройство стоек для автотранспорта инвалидов, тротуарных дорожек и подъездных путей для передвижения инвалидов. Будет произведен ремонт лифтовых шахт, выходные пандусы, туалеты оборудуют пандусами. Туалетные комнаты отремонтируют и установят специальное оборудование.

Подобные изменения произойдут и в больнице ЗАТО

Озерный, в центре специализированных видов помощи им. Аваева в Твери, в тверской городской больнице № 1, в детской больнице № 2 города Твери.

В ЦРБ Нелидовского района появятся стационарные пандусы с навесами, будут расширены дверные проемы, устано-



влены дополнительные поручни по лестничным маршам. В программе – закупка очень большого спектра оборудования: это и коляски с катаками, трости, ходунки, инвалидные кресла, противопролежневые системы и многое другое.

Тверской областной кардиологический диспансер также ждет серьезная адаптация. С наружной стороны здания будет установлен лифт. В зоне обслуживания появятся информационные табло об услугах, доступных инвалидам, и кнопки вызова. Будет приобретен мобильный гусеничный подъемник. А в палатах появятся специальные оборудованные.

Завершается адаптация наших флагманов медицины – областных взрослой и детской больницы, продолжают работы по установке необходимого оборудования для оснащения помещений для людей с ограниченными возможностями: информанты, коляски, ходунки, световые,

звуковые табло.

– Какие возникли проблемы по ходу реализации программы?

– Проблемы, конечно, были, но они носили чисто технический характер. То есть, были связаны в основном с подготовкой и размещением заказов, сметной документацией и различными согласованиями. На сегодняшний день они решены, и мы укладываемся в сроки по реализации программы.

На официальном сайте zakupki.gov.ru на закупку оборудования и выполнение работ размещен заказ на сумму 115,8 миллиона рублей, что составляет 65,1% от общего финансирования. Остальные технические задания и проектно сметная документация находятся на стадии подготовки.

– Тверская область – одна из трех пилотных площадок, которые были выбраны в России для реализации программы «Доступная среда». Такая же работа ведется еще только в Саратовской области и республике Татарстан. А есть у нас какие-то свои новые наработки при реализации программы, которых нет у наших коллег?

– Конечно, есть. Например, это касается флюорографии – одного из самых распространенных исследований. Для инвалида в коляске раньше это была невыполнимая процедура, потому что необходимо стоять. Сейчас завершается создание флюорографического кабинета, специально адаптированного для людей в инвалидном кресле. Он открывается при областном противотуберкулезном диспансере.

– Программа по созданию доступной среды закончилась в этом году или ее ждет продолжение?

– Ну, что вы, конечно же, нет. Это только начало. Оно положено. И дальше мы либо при поддержке федерального центра, либо своими силами будем продолжать развивать наши медицинские учреждения в этом направлении.

Уже в следующем году мы планируем открыть современный реабилитационный центр для больных, перенесших инсульт. Такой центр нашей области просто необходим. С помощью сосудистых центров мы оказываем больным экстренную помощь. Но после нее они очень нуждаются в реабилитации. В этот центр будет закуплено самое современное оборудование с элементами робототехники для обучения ходьбе, с биологической обратной связью, для обучения равновесию, для облегчения веса тела...

В областном психоневрологическом диспансере планируется создание специально оборудованной комнаты для детей, страдающих аутизмом.

И многое другое планируем. Инвалидность – это всегда проблема, это всегда необходимость для человека преодолеть дополнительные препятствия. Наша задача – сделать так, чтобы барьеров в медицинских учреждениях для инвалидов стало как можно меньше.

Записал КОНСТАНТИН ГОНЧАРОВ

«ДОСТУПНАЯ СРЕДА» - ЗАБОТА О НАС, РОССИЯНАХ

Одной из целей программы «Доступная среда» является обеспечение инвалидам и людям, испытывающим те или иные проблемы, лучшего доступа к объектам здравоохранения, возможности полноценного обследования, лечения и реабилитации.

В рамках пилотного проекта для реализации программы выбраны Тверская и Саратовская области, а также Республика Татарстан.

О том, что делается в этом направлении у нас, рассказал главный врач ГБУЗ «Бежецкая ЦРБ» Ю.Б. АШЕВСКИЙ.

– Юрий Борисович, как осуществляется программа «Доступная среда» в бежецком здравоохранении?

– Программа направлена на улучшение доступности окружающей среды для лиц с ограниченными возможностями. В ее осуществлении участвуют и образование (МОУ СОШ №4), и соцзащита...

На этот год нас в рамках программы выделено около 30 миллионов рублей для обустройства наших лечебных учреждений, что значительно улучшит жизнь инвалидов.

– Что планируете сделать на эти средства?

– Соорудим стойки для автотранспорта инвалидов. Они появятся у новой поликлиники, у приемного отделения, у стрелочного сосудистого центра. Плюс к этому мы сделаем хорошие подъездные пути внутри больничного городка:

отремонтируем дорожку и тротуары. Запланировано устройство двух входных групп: центральный вход (со стороны парка) и вход в приемное отделение. Будут пандусы, крыша, а со



стороны приемного отделения постараемся сделать так, что можно будет заезжать не только на колясках, но и на машинах («скорой помощи»).

В поликлинике, за регистратурой, планируем обустроить туалет для инвалидов. В детской больнице намерены восстановить лифты, которые оборудованы звуковыми сигналами. На третьем этаже здесь будет детское отделение, а первый и второй этаж займет межмуниципальный сосудистый центр.

Мы закупили для поликлиники таблички и схемы, объясняющие расположение кабинетов. Они написаны шрифтом Брайля.

– Оборудование будете приобретать?

– Конечно. Закупим гусеничные подъемники. Они будут использоваться для того, чтобы коляску можно было поднимать по лестнице без проблем. Один – в поликлинику, два – в стационарные учреждения.

Приобретем также функциональные кровати, противопролежневые матрасы, кресла, катаки простые и катаки для лежачих больных, оборудуем травматологическое отделение поручнями.

Если получится, то приобретем и автомобиль с подъемником для транспортировки тяжелых больных и инвалидов. Купим передвижной рентгеновский аппарат.

– Скажите, Юрий Борисович, как выполняются строительные работы? На дворе-то осень – не самое благоприятное время года.

– Завезли бордюрный камень. Строительные работы по асфальтированию дорог начнутся со дня на день. Приступим к установке входных групп. Отмечу, что работы входных групп. Отмечу, что работы по асфальтированию подъездных путей и строительству автостоянки выполнит бежецкий «Дорстрой».

– Сумма, которую предстоит освоить бежецкому здравоохранению, – огромная. Вы по собственной инициативе включились в программу «Доступная среда»?

– Инициатива, скорее всего, больше исходила от министерства здравоохранения Тверской области. Там учли, что у нас открывается сосудистый центр, больные будут поступать с ограниченными возможностями. Дальше, думаю, объяснять не надо.

Перемены, которые ждет бежецкое здравоохранение, – ощутимые. Сегодня в этом направлении многое делается для того, чтобы люди быстрее возвращались утраченное здоровье, чтобы лечение проходило на современном уровне, чтобы и больные, и медицинские работники не тратили нервы из-за отсутствия необходимого оборудования. Хочется думать, что всё запланированное по программе «Доступная среда» осуществится.

Беседовала Г. ОРЛОВА
Фото автора

Пусть барьеров будет меньше

По статистике в нашей стране более 25% населения относятся к категории маломобильных граждан. Это инвалиды, люди пожилого возраста, люди с маленькими детьми и колясками. На территории муниципального образования «Бежецкий район» проживают около 4 тысяч инвалидов различных категорий и более 10 тысяч пенсионеров. Интересы данной весьма значительной группы людей надо обязательно учитывать, поскольку они испытывают большие трудности в передвижении по городу или вовсе лишены такой возможности – ни архитектура, ни общественный транспорт в наших городах не позволяют им вести полноценную жизнь.

В 2011-2012 годах на территории муниципального образования «Бежецкий район» появилась возможность улучшить уровень доступности некоторых объектов для инвалидов. В частности, государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» Бежецкого района вошло в пилотный проект государственной программы Российской Федерации «Доступная среда на 2011 – 2015 г.г.» и областной программы «Доступная среда на 2011 год». В рамках этого проекта выделены денежные средства из федерального и областного бюджетов в сумме 1 056 400 рублей с целью адаптации учреждения для беспрепятственного доступа в него инвалидов и маломобильных групп населения.

ГБУ «КЦСОН» Бежецкого района адаптировано под все категории инвалидов: инвалиды-колясочники, инвалиды по слуху, а также инвалиды по зрению. На территории Центра установлены знаки доступности объекта для различных категорий инвалидов. Установлен и оборудован перилами пандус для доступа инвалидов, передвигающихся на колясках. На входах в здание имеются кнопки для вызова специалистов Центра, которые проводят клиентов в нужный кабинет. В учреждении установлены автоматические светозвуковые информаторы, позволяющие инвалидам по слуху получить

различные сведения о режиме работы ГБУ «КЦСОН», об оказываемых социальных услугах. Также рядом с дверями внутри здания имеются информационные обозначения (рельефные знаки) и таблички, выполненные шрифтом Брайля, с указанием наименований структурных подразделений Центра и фамилий специалистов, установлен звуковой маяк для инвалидов по зрению. К стенам прикреплены специальные поручни для облегчения передвижения маломобильных групп населения в помещениях Центра. Санитарно-гигиенические комнаты оборудованы адаптационными приспособлениями для инвалидов.

Учреждение продолжает работу по реализации областной программы «Доступная среда на 2012 год» в 2012 году. На выделенные денежные средства в размере 238 000 рублей проведено несколько мероприятий. Оборудована площадка для автотранспорта инвалидов и обустроена территория, прилегающая к пандусу. До конца года планируется установка оборудования для автоматического открывания дверей для беспрепятственного доступа инвалидов в места оказания социальных услуг.

Задача программы «Доступная среда» сделать так, чтобы барьеров для инвалидов было как можно меньше, чтобы люди с особыми потребностями могли вести независимый образ жизни.

Ю.В. КОЗЫРЕВА,
директор ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Бежецкого района

Спасибо за подарок!

Замечательный подарок получила местная организация Всероссийского общества слепых к 80-летию со дня образования. Она располагается в старом деревянном доме, поэтому наружное крыльцо обветшало, расшаталось поручни и высота ступенек не соответствовала установленным стандартам, что затрудняло пожилым и слабодвижущим людям вход в здание. С просьбой о ремонте крыльца мы обратились к директору ЖРЭП В.И. Синеву. Он с пониманием отнесся к нашей проблеме. Оперативно было изготвлено и установлено новое крыльцо. Особенно порадовало то, что все было сделано бесплатно, потому что общественные объединения инвалидов всегда испытывают финансовые затруднения. В настоящее время в Тверской области реализуется программа «Доступная среда», и решение данной проблемы актуально.

Инвалиды по зрению от души благодарят В.И. Синева и рабочих ремонтной бригады за чуткость и качественно выполненные работы.

А. ПОСТНИКОВА,
председатель Бежецкой МО ВОС

Только факты

Театры стали доступней

В ходе реализации государственной программы «Доступная среда» для инвалидов и людей с ограниченными возможностями поход в театр перестает быть проблемой.

Так, в Вышневолоцком драматическом театре оборудованы посадочные места для инвалидов в креслах-колясках, установлен сенсорный настенный киоск с учетом особых потребностей людей с ограниченными возможностями, есть кнопка вызова помощника. Приобретена и система дистанционного бронирования билетов. Такую же услугу для своих зрителей предусмотрели Кимрский театр драмы и комедии, Тверской театр юного зрителя, Тверская областная академическая филармония, Тверской академический театр драмы.

Адрес визова - музей

В Тверской государственный объединенный музей теперь гораздо лучше станет добираться людям с ограниченными возможностями. Всегда можно заказать специальный автомобиль. Транспорт для перевозки инвалидов есть и в областном библиотеке имени Горького, и во всех театрах Твери.

Увидеть и услышать

В Тверской Театр кукол люди слабослышащие

льшащие приходили с удовольствием посмотреть на игру актеров. Теперь от спектакля они могут получить гораздо большее эстетическое наслаждение: театр приобрел и установил беспроводную систему индивидуального звукоусиления для людей с нарушением слуха. Для них немые картинки ожили и зазвучали.

Радуга на ладонях

Большую работу в рамках программы «Доступная среда» проводит с детьми Комитет по делам культуры Тверской области.

Настоящим праздником для слабослышащих детей станет в этом месяце проведение Межрегионального конкурса жестовой песни «Радуга на ладонях».

Свое искусство дети-инвалиды смогут с гордостью продемонстрировать и в ноябре в ходе организованного комитетом регионального открытого фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Добрый Ангел надежды».

БЕЖЕЧАНЕ ОТМЕТИЛИ 100-ЛЕТНИЕ Л.Н. ГУМИЛЕВА

Начну с благодарности. К 100-летию со дня рождения Л.Н. Гумилева бежечане подготовились на «отлично». В этом заслуга и руководства города и района, и отдельных людей. Среди тех, кто тратил себя на то, чтобы все было достойно, — краевед А.И. Таранич, доктор филологических наук, профессор В.А. Редькин и

бежечанам, потому что не было фальши и заштампованности. Торжество началось с митинга и возложения цветов у памятника семье Ахматовой — Гумилевых.

Затем в центральной районной библиотеке им. В.Я. Шишкова прошла научно-просветительская конференция «Маятник

Продолжением конференции стала литературно-музыкальная композиция в ЦНТИД (АСО), переехавшей в административный корпус Бежецкого района О.Н. Дубасов и другие официальные лица поздравили бежечан, гостей города со 100-летием со дня рождения Л.Н. Гумилева.

Финальной точкой мероприятия стал банкет, во

время которого присутствующие на нем

филологических наук, профессор С.И. Корнилов (Москва)

Г. ОРЛОВА
На снимках: на возложении цветов к памятнику семье Ахматовой-Гумилевых; в преддверии конференции (слева направо) доктор филологических наук, профессор В.А. Редькин (Тверь), доктор исторических наук И.И. Климин (Санкт-Петербург) и доктор



время которого присутствующие на нем филологических наук, профессор С.И. Корнилов (Москва)



делались впечатлениями, вспоминали Л.Н. Гумилева и его нава; участники концерта. Фото автора

его коллеги, и.о. заведующей отделом культуры Бежецкого района Т.Н. Максимова, ведущая концерта и митинга Е.Е. Хилкова, люди, вложившие душу и сердце в сценарий, работники центральной районной библиотеки им. В.Я. Шишкова и многие другие.

Спасибо и низкий поклон Фонду культуры России, председателю которого Н.С. Михалков откликнулся на юбилейное мероприятие и оказал финансовую помощь.

На мой взгляд, не было ни шероховатостей, ни ошибок. В душе даже закралась мысль: Лев Николаевич сказал бы спасибо

столетий. Творческий мир Л.Н. Гумилева».

На этот раз пленарное заседание объединили с заседаниями секций, что вызвало слова благодарности участников конференции. Такой режим позволил выслушать все доклады, которые были посвящены темам: «Л.Н. Гумилев как писатель», «Л.Н. Гумилев и русская литература», «Воззрения Л.Н. Гумилева», «Творчество А.А. Ахматовой и Н.С. Гумилева».

Выступавшие солидные ученые и их молодые коллеги приехали в наш город из Санкт-Петербурга, Москвы, Твери, Ташкента, Удмолки.

100-летие Льва Гумилева в Петербурге глазами бежечан

Старшеклассникам школы №3 с углубленным изучением музыкальных предметов имени А.П. Иванова посчастливилось побывать в Санкт-Петербурге на юбилейных торжествах Льва Гумилева, сына двух великих поэтов: Анны Ахматовой и Николая Гумилева.

1 октября праздничное заседание Международного конгресса началось в Таврическом дворце. Именно здесь, в Думском зале, Л.Н. Гумилев в 1992 году прочитал свою последнюю лекцию, будучи уже признанным ученым.

На пленарном заседании звучали выступления известных политиков, ученых.

После обеда работали секции, вечером участников конгресса ждал в органном зале дворца концерт духовной музыки.

Завершился первый день памяти великого ученого проникновенными минутами у его могилы на Никольском кладбище Невской Лавры.

2 октября гостей встречал

Санкт-Петербургский университет: фотовыставка в регистрационном зале; книги Л.Гумилева и научные сборники его последователей, буклеты в подарочных комплектах.

Выступление современных ученых, подчеркивающих гениальное прозрение Льва Гумилева в обустройстве человечества на Земле, во многом отличающееся от традиционных трактовок, привлекло слушателей к выводу, что бежечане 20-х годов и улицы Бежецка, по которым ходил в школу мальчик, сыграли огромную роль не только в становлении будущего историка и этнографа, но и повлияли и будут еще влиять на ход мирового развития, так как учение Гумилева масштабное и становится актуальнее с каждым годом. Поэтому пришло время одну из улиц Бежецка назвать именем Льва Гумилева.

В Педагогическом университете имени Герцена награждали участников Всероссийского конкурса.

С докладом выступил, наряду с аспирантами из Татарстана и Италии, бежечанин, ученик 11 класса нашей школы Александр Преображенский, рассказавший о серьезной работе краеведов-бежечан, которую они проводят, привлекая школьников к научному и поэтическому наследию Льва Гумилева. Саша закончил свое выступление словами, что жизнь и деятельность Л.Гумилева для молодого поколения пример для подражания.

Возвращались школьники в Бежецк еще и с впечатлениями от Русского музея и спектакля по пьесе Островского «Доходное место».

Возможно, осмысление увиденного и услышанного еще впереди: «доходное место» не только в материальных накоплениях, но и в силе духа (как в биографии Льва Гумилева). Сила духа и помогает преодолевать непреодолимое.

В заключение нужно поблагодарить людей, без помощи которых организовать подобную

поездку старшеклассников в Санкт-Петербург было бы просто невозможно: А.И. Таранич, председателя городского краеведческого общества; С.Н. Лобанов, краевед; А.Н. Соколова, директора СОШ №5 им. Льва Гумилева, Е.В. Маслова, руководителя Центра этногенеза С-Петербургского университета; А.Р. Рахматуллин, координатора Татаро-российского гумилевского общества, В.Ф. Дядюшко и О.П. Семенову, директором и заучу СОШ №3; родителей, спонсировавших путешествие; А.А. Полякова, классного руководителя, ветерана педагогического труда, мужественно преодолевшую все сложности многодневной поездки. Этих людей по праву можно назвать пассивными, обладающими завидной энергией и облагораживающих окружающих.

Н. ОРЛОВА,
учитель СОШ №3 с углубленным изучением музыкальных предметов

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 593 от 26.09.2012 г. Бежецк О КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОБСЛЕДОВАНИЯ МНОГООКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

В соответствии со ст.ст. 36, 37, 157 Жилищного кодекса Российской Федерации, ст. ст. 539, 544 Гражданского кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», Приказом Главного управления «Региональная энергетическая комиссия» Тверской области от 23 августа 2012 г. № 0371-нп «Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по электроснабжению на общедомовые нужды при отсутствии коллективного (общедомового) прибора учета для потребителей Тверской области», с целью проведения обследования многоквартирных

домов для выявления площади общего имущества многоквартирных домов без коллективных приборов учета электрической энергии для расчета размер оплаты граждан за электрическую энергию на общедомовые нужды многоквартирных домов в границах Бежецкого района, — ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Образовать комиссию по проведению обследования многоквартирных домов Бежецкого района в составе:

Ларионов В.М. — и.о. заведующего отделом архитектуры и градостроительства Бежецкого района, председатель комиссии;

Есипова Т.Н. — заведующая отделом по вопросам жилищно-коммунальной отрасли и строительства администрации городского поселения, — Бежецк (по согласованию), заме-

ститель председателя комиссии;

Лобякова С.Н. — ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Бежецкого района, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Костыгова Н.С. — заместитель заведующей отделом оптимизации систем жизнеобеспечения населения, строительства и инвестиций администрации Бежецкого района;

Павлова Л.В. — начальник Бежецкого филиала ГУП Тверской области «Тверское областное БТИ» (по согласованию);

Федюнин А.М. — главный инженер МУП «БЖРЭП» (по согласованию);

Борисов Д.А. — исп. директор Бежецкого отделения ООО «Тверьоблэнерго» (по согласованию);

Серов Д.А. — заместитель начальника Бежецкого МОС ОАО «Тверьэнергосбыт» (по согласованию);

Торопов Д.А. — заместитель начальника Бежецкого РЭС (по согласованию);

Моторин В.А. — начальник Бежецкого отделения сбыта ОАО «Тверьоблэнерго» (по согласованию);

Представитель собственника жилья — по согласованию.

2. Утвердить Положение о комиссии по проведению обследования многоквартирных домов на территории Бежецкого района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Бежецкая жизнь».

О.Н. ДУБАСОВ,
глава администрации Бежецкого района

С днем рождения!

20 октября исполняется 91 год рождения Нине Владимировне Тарасовой. Она была моей классной руководительницей в 5-6 классах Присецкой школы в 1955-58 годах, преподавала нам немецкий язык, географию, рисование. Для нас, деревенских детей, она была образцом во всем: красиво и со вкусом одевалась, всегда с прической, стройная, элегантная, выдержанная, строгая и приветливая. Я никогда не слышала от нее ни одного резкого или грубого слова. Нина Владимировна владела и кистью, и фотоаппаратом, и аккордеоном, участвовала в подготовке общешкольных праздников, экскурсий, в художественной самодеятельности. С лучшими номерами мы ездили в Бежецк, на районные смотры. До сих пор помню сыгранную нами сценку «Кот и подыри».

На пришкольном участке у Нины Владимировны была оборудована теплопалатка, где мы определяли направление ветра, количество осадков, учились пользоваться барометром, компасом, ориентироваться на местности, проводили интересные игры по нахождению предметов.

В седьмом классе мне довелось учиться в городской семилетней школе №1, там были хорошие учителя, но в Присецкой были лучше, роднее, что ли.

Через всю жизнь пронесла я в душе образ Нины Владимировны. Может быть, она повлияла и на то, что я тоже стала учительницей. Она умела тактично находить общий язык с детьми. Самое главное в тандеме «учитель — ученик» — уважение личности ребенка, вера в его возможности, силы. Мы, дети, чувствовали ровное к нам отношение: в нашем классе учились дети из многих деревень в радиусе 5 километров, разного положения и достатка — сын председателя колхоза, сын заведующей почтой, сын налопового инспектора и дети доржак и рядовых колхозников. Все были равны перед Ниной Владимировной.

А начала она работать в Присеках в 1947 году, хотя была городской, из семьи еще дореволюционных бежецких учителей. Ее мать преподавала русский язык и литературу, сама Нина училась у сводной сестры Николая Гумилева Анны Степановны Сверчковой в школе на железнодорожной станции. Жили они на Большой улице в доме №8, недалеко от дома А. М. Переслгина, где сейчас находится дом Иванова. Во время войны Нина оказалась в плену в Эстонии, находилась какое-то время под негласным надзором, поэтому места в городе ей не нашлось, и она была очень рада, что ей дали место учителя в Присеках. Здесь она проработала более 50 лет! Сколько поколений выучила и воспитала за это время!

...По мере возможности я навещаю свою учительницу. Зашла как-то, а она пожаловалась, что даже с Днем учителя ее никто не поздравил: «Наверное, думают, что я умерла». А живет она в том доме, где ее маме дали квартиру еще перед войной: пересечение улицы Красноармейской с переулку Воздвиженским, на втором этаже. Вода в колонке, туалет в холодном коридоре, печь. Хорошо, ходит к соседке в баню.

До сих пор обладает острым умом, хорошей памятью, следит за новостями по радио и телевидению, читает газету «Бежецкая жизнь».

Конечно, живет трудно. Для печки приносит из коридора по одному полону дрова. Попросила соседка за плату вскопать для нее две грядки у дома, вырастила немного свеклы, моркови, лук, чеснок. Это для нее даже не подспорье в еде, а просто способ жить, что-то делать, двигаться.

Для меня Нина Владимировна — образец стойкости. И сейчас ее жизнь — борьба за каждый день. Она не любит, чтобы ее жалели, хотя жить ей с каждым днем все труднее.

Дорогая Нина Владимировна! Я поздравляю Вас с днем рождения и желаю достойно жить, сколько Бог даст!

М.И. ВЕСЕЛОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 615 от 9.10.2012 г., г. Бежецк
О досрочном прекращении долгосрочной целевой программы «Поддержка хозяйствующих субъектов, осуществляющих доставку товаров в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты Бежецкого района Тверской области, в 2010-2012 г.г.», утвержденной постановлением главы Бежецкого района Тверской области от 10.02.2010 г. № 83-1

В соответствии с п. 10.4. Порядка разработки, утверждения, реализации, мониторинга и контроля реализации долгосрочных целевых программ Бежецкого района, утвержденного постановлением главы Бежецкого района от 4.08.2009 №359, в связи с невозможностью выполнения мероприятий долгосрочной целевой программы за счет предусмотренного финансирования по причине дефицита бюджета Бежецкого района, постановляю

1. Досрочно прекратить долгосрочную целевую программу «Поддержка хозяйствующих субъектов, осуществляющих доставку товаров в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты Бежецкого района Тверской области, в 2010-2012 г.г.», утвержденную постановлением главы Бежецкого района Тверской области от 10.02.2010 №83-1.

2. Признать утратившим силу постановление главы Бежецкого района Тверской области от 12.03.2010 №134 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий хозяйствующим субъектам при компенсации части транспортных расходов по доставке товаров в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты Бежецкого района Тверской области» с изменениями от 12.08.2010 №442.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации Бежецкого района Вукалова С.В.

О.Н. ДУБАСОВ,
глава администрации Бежецкого района
Тверской области

ИЗВЕЩЕНИЕ

Открытый аукцион по продаже нежилого здания с земельным участком, расположенных по адресу: Тверская обл., Бежецкий район, Васюковское с/п, с. Присеки, ул. Хуторская, д. 17, объявленный на 24 октября 2012 года, признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок на участие в торгах.

ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА - СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ

15 января 2012 года исполнилась первая годовщина образования Следственного комитета Российской Федерации как отдельного федерального государственного органа. Что это за служба, каковы ее задачи и успехи - на эти и другие вопросы «Бежецкой жизни» отвечает руководитель Бежецкого межрайонного следственного отдела Олег ШЕБАНИН.

Каковы цели и задачи следственного комитета?

Следственный комитет РФ является федеральным государственным органом, осуществляющим в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства. Основными задачами комитета являются оперативное и качественное расследование преступлений в соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством РФ; обеспечение законности при приеме, регистрации, проверке сообщений о преступлениях, возбуждении

уголовных дел, производстве предварительного расследования, а также защита прав и свобод человека и гражданина; осуществление процессуального контроля деятельности следственных органов Следственного комитета и их должностных лиц; организация и осуществление в пределах своих полномочий выявления обстоятельств, способствующих совершению преступлений, принятие мер по устранению таких обстоятельств и другое.

Где находится Бежецкий межрайонный следственный отдел?

Бежецкий межрайонный следственный отдел располагается по адресу: Тверская обл., г. Бежецк, ул. Большая, 45/47.

Слово «межрайонный» подразумевает, что в зоне обслуживания отдела не только Бежецкий район?

Совершенно верно. В зону обслуживания Бежецкого межрайонного следственного отдела входят три района Тверской области: Бежецкий, Ра-

мешковский и Максатихинский.

А каков штат отдела?

В штат следственного отдела входят руководитель, заместитель, два старших следователя, два следователя и помощник следователя.

Олег Сергеевич, расскажите о работе отдела.

В текущем 2012 году в Бежецкий межрайонный следственный отдел поступило 378 сообщений о преступлениях. Осуществлено 85 выездов на места происшествий, в том числе связанных с обнаружением трупов. По сообщениям о преступлениях возбуждено 48 уголовных дел (за тот же период 2011 года было возбуждено 37 уголовных дел), в том числе ряд уголовных дел, вызвавших повышенный общественный резонанс, например, о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и совершенных сотрудниками полиции.

А сколько дел направлено в суд?

За 9 месяцев 2012 года Бе-

жецким межрайонным следственным отделом окончено 40 уголовных дел, из которых 38 были направлены в суд для рассмотрения по существу, а два уголовных дела были прекращены по не реабилитирующим основаниям.

Хотелось бы отметить, что в Бежецком межрайонном следственном отделе организован прием граждан, представителей государственных и общественных организаций, который осуществляется руководителем отдела, а также заместителем руководителя в течение всего рабочего дня. Прием ведется ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9-00 до 17-00, в пятницу с 9-00 до 17-00. В связи с чем призывать граждан оставаться бдительными и незамедлительно обращаться в Следственный комитет, особенно в случае получения информации о коррупции в любых ее проявлениях, поскольку данное направление деятельности является одним из приоритетных направлений Следственного комитета.

Подготовила Г. ИВАНОВА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЛАПТИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Двадцать четвертое заседание второго созыва

РЕШЕНИЕ № 74 от 05.10.2012г., д. Лаптиха

О внесении изменений в решение от 19 ноября 2010 года № 50

«О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с пунктом 4 статьи 12 Налогового кодекса Российской Федерации, статьи 5 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (с учетом внесенных изменений), Совет депутатов Лаптихинского сельского поселения решил:

1. Дополнить решение Совета депутатов Лаптихинского сельского поселения Бежецкого района Тверской области от 19 ноября 2010 года № 50 «О налоге на имущество физических лиц» пунктом 3 следующего содержания:

«3. Порядок исчисления налога на имущество физических лиц производится налоговыми органами в соответствии со статьей 5 Закона РФ от 09.12.1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (с учетом внесенных изменений).

Уплата налога производится физическими лицами не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог».

2. Пункты 3.4 считать соответственно 4.5.

3. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня официального опубликования.

А.Б. КОЗЛОВ,

глава Лаптихинского сельского поселения

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОРЕЧЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Тридцатое заседание второго созыва

РЕШЕНИЕ № 96 от 27.09.2012 г., с. Поречье

О внесении изменений в решение от 17.11.2010 г. № 66

«О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с пунктом 4 статьи 12 Налогового кодекса Российской Федерации, статьи 5 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (с учетом внесенных изменений), Совет депутатов Поречевского сельского поселения Бежецкого района Тверской области от 17.11.2010 г. № 66 «О налоге на имущество физических лиц» пунктом 3 следующего содержания:

«3. Порядок исчисления налога на имущество физических лиц производится налоговыми органами в соответствии со статьей 5 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (с учетом внесенных изменений).

Уплата налога производится физическими лицами не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог».

2. Пункты 3.4 считать соответственно 4.5.

3. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня официального опубликования.

Т.И. ЛЮБИМОВА,

глава Поречевского сельского поселения

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ, И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ ПИВА И ПИВНЫХ НАПИТКОВ

Администрация Бежецкого района Тверской области информирует о проведении Министерством Тверской области по обеспечению контрольных функций межрайонного семинара-совещания по вопросам декларирования розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива и пивных напитков.

Семинар состоится 25 октября 2012 года в 11 часов в зале заседаний администрации Бежецкого района (г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, 3-ий этаж). Телефон для обращений (48231) 22566.

Молодые предприниматели получают субсидии

Министерство экономического развития Тверской области объявляет конкурс на предоставление субсидий из регионального бюджета начинающим предпринимателям на создание собственного дела.

К участию в нем допускаются индивидуальные предприниматели в возрасте до 30 лет, а также юридические лица, в уставном капитале которых, доля, принадлежащая лицам в возрасте до 30 лет, составляет не менее 50 процентов. При этом срок государственной регистрации субъекта предпринимательства на дату обращения за поддержкой должен быть менее одного года. Еще одним условием предоставления субсидий является обязательное обучение в рамках программы «Школа молодежного предпринимательства».

Размер поддержки составляет 90 процентов затрат, связанных с созданием и развитием собственного дела и направленных на реализацию бизнес-проекта. Максимальная сумма субсидии - 300 тысяч рублей.

Документы принимаются с 15 октября по 1 ноября в министерстве экономического развития Тверской области по адресу: Тверь, пр. Победы, 53, каб. 223. Подробную информацию о конкурсе можно получить по телефону - (4822) 32-82-35.

Пресс-служба Правительства Тверской области

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ, Порядком предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством, утвержденным решением Собрания депутатов Бежецкого района от 31.10.2006 г. № 171, комитет по управлению имуществом Бежецкого района Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в собственность за плату земельного участка, расположенного по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Городищенское сельское поселение, д.Пыли, ориентировочной площадью 1500 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Письменные заявления и обращения принимаются по адресу: г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, в течение 30 дней со дня публикации, телефон для справок: 2-02-01 (комитет по управлению имуществом Бежецкого района Тверской области).

Пенсионный фонд РФ



Остался год, чтобы вступить в Программу государственного софинансирования пенсии

До окончания вступления в Программу государственного софинансирования пенсии остался год. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и сделать первый взнос до 1 октября 2013 г.

Вступить в Программу государственного софинансирования пенсий может каждый россиянин – участник системы обязательного пенсионного страхования. Делать взносы в рамках Программы можно помесячно или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования может выступать работодатель. Государственное софинансирование выделяется в течение 10 лет с момента внесения гражданином первого взноса в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год.

Добровольные взносы участников Программы, а также средства госсофинансирования передаются в те же управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды, которые управляют средствами их накопительной части пенсии. Если гражданин не выбрал УК или НПФ, то его пенсионные накопления инвестируются в государственной управляющей компании

«Внешэкономбанк» в составе расширенного инвестиционного портфеля.

Важно напомнить, что при выходе на пенсию пенсионные накопления, которые сформированы в рамках Программы, можно будет получать не только в виде накопительной части трудовой пенсии по старости, но и в виде срочной пенсионной выплаты. Ее длительность определяет сам пенсионер, но она не может быть менее 10 лет. Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу 8 800 505-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

По всем возникающим вопросам можно получить подробную консультацию в ГУ – Управлении ПФР в Бежецком районе (межрайонном) Тверской области по адресу: г. Бежецк, пер. Чернышевского, д. 36 или по телефону (48231) 5-01-40, 2-27-61.

С. Г. СОЛОВЬЕВА,

заместитель начальника ГУ - Управления ПФР в Бежецком районе (межрайонного) Тверской области

О вреде и опасности потребления «веселящего газа»

В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» имеются многочисленные предложения по приобретению закиси азота (N₂O) для индивидуального потребления посредством вдыхания данного газа с целью получения так называемого «веселящего эффекта». При этом подобная «продукция», называемая «кислородными шариками», «воздухом Ибиды», позиционируется как абсолютно безвредная, легальная, доступная, модная, популярная и т.д.

Территориальный отдел разъясняет о допустимых областях применения закиси азота: в качестве лекарственного средства для ингаляционной анестезии; для технических целей – в промышленности для сварочных работ, электронной промышленности; в пищевой промышленности – для охлаждения, замораживания и хранения пищевых продуктов.

Роспотребнадзор полагает, что организованная и осуществляемая таким образом продажа закиси азота как товара со специфическими свойствами, по определению предназначенного исключительно для

использования в медицинских целях в условиях стационара, а также в технических и промышленных целях, не предполагает нахождения данного газа в свободном обращении на потребительском рынке, содержит в себе признаки противоправных, в том числе уголовно наказуемых деяний.

Лекарственные препараты с торговым наименованием «Азота закись» отпускаются только медицинским учреждениям, что означает недопустимость их нахождения в свободной продаже.

При выявлении фактов, свидетельствующих о «свободной» продаже закиси азота в качестве «веселящего газа», территориальным отделом будут приниматься в рамках компетенции меры, направленные на их прекращение (пресечение) и недопущение, в том числе посредством направления соответствующих материалов в правоохранительные органы.

Подготовила И.Ю. ЗИМИНА,

специалист-эксперт ТО Управления Роспотребнадзора

ПАМЯТКА действия при обнаружении сомнительной купюры

Если с вами рассчитались купюрой, вызывающей сомнение в подлинности, необходимо сделать следующее:

Сохраняя внешнее спокойствие и имея цель как можно дольше удержать «сбычка» на месте преступления и сообщить об этом в ОВД, постарайтесь привлечь его внимание. Для этого можно имитировать:

- неисправность контрольно-кассовой машины;
- ошучку при взвешивании (еще раз пересчитать деньги);
- отсутствие в кассе необходимой разменной наличности и необходимость для этого обратиться к другому продавцу, кассиру и т.д.;

- отсутствие нужного количества, ассортимента товара в наличности и необходимости сходить за ним на склад, в подсобное помещение и т.д.

Для сообщения в органы внутренних дел о факте сбыта сомнительного денежного знака используйте любой, доступный для вас метод:

- по телефону;
- нажатием «тревожной кнопки»;
- прибывнув в помощи собственной службы безопасности, находящегося поблизости персонала и т.д.

Постарайтесь запомнить внешний облик человека, рассчитывавшего сомнительной купюрой, в

частности: пол; возраст; национальность; рост; телосложение; особые приметы (родимые пятна, шрамы и т.д.); во что был одет, а также другие предметы, характеризующие его облик (кошель, трость, очки и др.); используемый автотранспорт (модель, цвет, номер и т.д.).

Если «сбычка» по каким-либо причинам отказал от сбыта купюры и пытается скрыться: незамедлительно сообщите о попытке сбыта в органы внутренних дел; постарайтесь запомнить номинал купюры, ее серию и номер, отличительные признаки, а также приметы самого сбытчика, в каком направлении он ушел, используемый

автотранспорт.

Особое внимание необходимо обратить на то, что гарантировать подлинность купюры на сегодняшний день может проверка ее изображения в инфракрасных лучах на специальном приборе. Также во избежание стать жертвой мошенников следует обращать внимание на внешний вид купюры, проверять, нет ли на ней надписей: «не является платежным средством», «билет банка приколов», «1807».

Не следует обменивать и покупать валюту вне обменных пунктов, у так называемых «валютчиков»

МО МВД РФ «Бежецкий»

В соответствии со статьями 30, 30.1 Земельного кодекса РФ, в целях изучения спроса и общественного мнения администрация Бежецкого района Тверской области информирует население района о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из категории земель – земли населенных пунктов, а именно:

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, городское поселение – г. Бежецк, ул. Новая, участок № 107, ориентировочной площадью 1500 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, городское поселение – г. Бежецк, м-н «Восток», 5-й пр., участок № 8, ориентировочной площадью 1280 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, городское поселение – г. Бежецк, м-н «Восток», 5-й пр., участок № 6, ориентировочной площадью 1300 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома.

Письменные заявления и обращения принимаются по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, в течение месяца со дня публикации, телефон для справок 8(48231)2-02-01 (комитет по управлению имуществом Бежецкого района).

Нужно ли страховать загородные дома?

Страхование загородной недвижимости – одна из немногих страховых услуг, имеющих устойчивый спрос со стороны физических лиц. Вспомним, что в советские времена страхование дач и загородных домов было обязательным, а стоило сущие копейки.

В Тверской области каждый год растет количество загородных домов. Кто-то живет за городом постоянно, а кто-то – только в дачный период или приезжают на выходные, оставляя свои дома на время «зимовки» без присмотра.

Если на территории и есть «поселковая» охрана, то полагаться на неё не приходится, т.к. никакой ответственности она не несет. Наем относительно дешевого сторожа «из местных» не всегда гарантирует получение ожидаемого эффекта, а приглашение специалистов из охранный агентства накладно. Кроме того, нередки случаи, когда охраняемые дома обворовывали при содействии сторожей.

САМОЕ РАСПРОСТРАНЕННОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ – КРАЖА

По данным статистики, чаще всего воры проникают в оставленные дома через неукрепленные двери и окна. При этом до 70% дачных «злоумышленников» составляют обычные местные хулиганы, а не воры-профессионалы. Воры выносят из домов всё: мебель, садовый

инвентарь, электробытовые приборы, слесарные и столярные инструменты, одежду, обувь, кухонные принадлежности. А если им в руки попал цветной металл, то его воры точно не забудут «прихватить» с собой. Из домов уносят электрические провода, арматуру, сковородки, утюги, которые реализуют в пунктах приема цветных металлов. Кража-то сама по себе – еще не самая страшная беда, страшнее всего – поджог ограбленного дома с целью скрыть следы преступления! Такие случаи происходят довольно часто.

ПОЖАРЫ И НЕ ТОЛЬКО

Ежегодно Тверская область ужасает количеством пожаров, причем в большинстве случаев они происходят в жилом секторе. Скорее всего, каждый из хозяев этих домов до печального инцидента был убежден, что это может случиться с кем угодно, но только не с ним.

Владельцы загородных домов относятся несерьезно и к риску повреждения водой. А зря, т.к. заливы, связанные с авариями систем отопления, водоснабжения и канализации происходят довольно часто. Мало того, что монтаж водопроводных систем довольно часто выполнен мастерами-самоучками «наугад», так еще отсутствовал надзор и качественное обслуживание.

Стихийные бедствия настигают Тверскую недвижимость намного реже. Смерчей и наводнений у нас почти не бывает, а вот ураганы за последние 5-7 лет участились. Конечно, по сравнению с пожарами их единицы, но всё же быва-

ют они «редко, но метко». Специалисты компании РОСГОССТРАХ советуют страховать и от стихийных бедствий, т.к. нередки случаи, когда при строительстве дома рабочие повреждают корни стоящего неподалеку дерева, а через 1-2 года при сильном порыве ветра оно падает на дом. Да и без этого любой ураган становится серьезным испытанием для загородной недвижимости.

ЦЕНА СПОКОЙСТВИЯ

Нетрудно догадаться, что эффективным дополнением к замкам, стальным дверям, охранникам является страховая полис. Страховка защищает загородные дома и дачи не только от «противоправных действий третьих лиц», но и от массы других неприятностей, в том числе от пожаров и стихийных бедствий.

С 1 сентября в компании РОСГОССТРАХ стартовал «Сезон выгодного страхования строений». Специальные условия страхования дач, домов и домашнего имущества действуют по 30 ноября 2012 года. В рамках акции те, кто решил заключить договор страхования впервые, могут рассчитывать на существенную скидку.

Не секрет, что от вандалов, пожаров и грабителей наше загородное имущество по большому счету не спасает ничего – ни дорогостоящие охранные системы, ни бдительные сторожа, ни сам страховой полис. Но зато страховка позволит получить компенсацию за потерянное имущество. Так что делайте выводы!

МАВИТ

И ПРОСТАТИТ ОТСТУПАЕТ...

Это информация для мужчин, которые любят себя, и для женщин, которые любят своих мужчин.

ПРОСТАТИТ – воспаление предстательной железы – очень коварная болезнь. Она часто начинается скрыто, практически бессимптомно и постепенно переходит в хроническое заболевание. Со временем незначительное, на первый взгляд, недомогание перерастает в настоящий кошмар. Боли внизу живота, в паху, нарушения мочеиспускания и половой функции – проблемы, решение которых откладывать нельзя. Зачастую предпочитают ждать до последнего, мужчины теряют драгоценное время и доводят свое состояние до критического.

Но теперь выход есть! Елатомский приборный завод совместно с ведущими специалистами в данной области разработал **МАВИТ** (УЛП-01 «ЕЛАТ») – уникальное портативное физиотерапевтическое устройство для лечения заболеваний предстательной железы: простатита, в том числе и на фоне аденомы простаты; простатовезикулита; уретропростатита; эректильной дисфункции. Он воздействует на простату не одним, а сразу тремя лечебными факторами – магнитным полем, теплом и вибромассажем. Во время лечения предстательная железа одновременно прогревается и массируется, под действием магнитного поля улучшается ее кровоснабжение, снимается отечность, активизируются восстановительные процессы на клеточном и тканевом уровнях. Это дает возможность купировать воспалительный процесс в предстательной железе и, как следствие, значительно уменьшить, или даже совсем избавиться от боли в промежности, частых и резких позывов к мочеиспусканию, неполному опорожнению мочевого пузыря, нарушений половой функции и других симптомов хронического простатита и аденомы простаты.

МАВИТ действует на организм мягко и бережно, позволяя лечиться им даже тем больным, которым противопоказаны традиционные способы лечения.

МАВИТ позволяет лечиться дома в удобное время без посторонних глаз, он может усиливать действие принимаемых на фоне лечения устройств лекарственных препаратов.

В 2003 г. **МАВИТ** стал лауреатом конкурса «100 лучших товаров России».



АЛМАГ – рецепт здоровой жизни!

«Несколько лет назад я переломала бронхитом и, не долечив, вышла на работу. Теперь он возникает постоянно – перерос в хронический. Особенно тяжело в холодную и сырую погоду. У сына бронхиальная астма. Как можно помочь при этих болезнях? Возможно ли лечение в домашних условиях?»

Васина А.Н. г. Москва

Существенную помощь при лечении хронических бронхолегочных заболеваний и профилактике их обострений может оказать **АЛМАГ-01** – аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Глубина проникновения его магнитных импульсов – 8 см, что как раз и позволяет лечить такие глубокорасположенные органы, как бронхи и легкие. А цепочка из четырех индукторов АЛМАГа охватывает необходимую для лечебного воздействия площадь. АЛМАГ удобен и прост в применении. Лечиться им можно в домашних условиях, освоившись от необходимости каждый день посещать поликлинику для прохождения физиопроцедур. Цель лечения: снять спазмы, болевые ощущения, усилить микроциркуляцию в легочной ткани, улучшить отхождение мокроты, стимулировать регенерацию (*восстановление – прим. ред.*) и остановить поражение бронхиального дерева.

Кроме этого, АЛМАГ показан и при болезнях опорно-двигательного аппарата, воспалительных заболеваниях мочеполовой системы, осложнениях сахарного диабета и многих других. Пользоваться им могут практически все члены семьи.

Как держать болезни в кулаке? На этот вопрос ответит АЛМАГ – это современная технология лечения заболеваний в домашних условиях!

НОВИНКА! В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологичного аппарата АЛМАГ-02.

Узнать обо всех возможностях АЛМАГа-02, а

также о цене, скидках и всевозможных акциях, можно по бесплатному круглосуточному телефону завода **8-800-200-01-13**.

Адрес завода: 391351, Рязанская область, г. Елатма, ул. Янина-25. ОАО Елатомский приборный завод (ОГРН 1026200861620).

Подробнее о методах лечения и вопросах сохранения здоровья узнайте из книги Н.Е. Ларинского «Победа над болью».

admin@elamed.com www.elamed.com

Внимание,

жители

и гости Бежецка!

Мы рады видеть вас на нашей выставке

26 и 27 октября

с 10:00 до 17:00

в аптеке на ул. Советской, дом 4

Вас ждут бесплатная консультация и заводские цены.

ПРИХОДИТЕ, МЫ ЖДЁМ ВАС!

Тел. представителя завода в г. Тверь: 8 960 711 71 93



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

**дер. Зобы**

Заботливую дочь, любимую мамочку, золотую тещу,
отзывчивую сестру КОЛОБОВУ СВЕТЛАНУ ИГОРЕВНУ
поздравляем с юбилеем!

Пусть годы летят за годами,
О том, что прошло, не грусти,
А тем, что обидел когда-то,
Обиди всем сердцем прости!
Не трать свои нервы напрасно -
Здоровья не купишь ни где,
Пусть жизнь твоя будет прекрасна,
Здоровья и счастья тебе.
Мама, дочь, зять, внучка, брат и его семья

**дер. Ульянова Гора**

Поздравляем дорогую и любимую мамочку и бабушку
ТРОФИМОВУ ЗИНАИДУ МИХАЙЛОВНУ
с юбилейным днем рождения!

Тебе, родная наша,
Всего лишь семьдесят пять!
Душа твоя все краше,
И теплее взылая,
Поэтами воспета,
Трудилась день и ночь,
Всегда была готова
Ты каждому помочь.
И нас ты научила
Работать и любить,
И мы, как ты, стремимся
Полезны людям быть,
Ты отдала нам годы
Душевного тепла
И через все невзгоды
Всегда вперед вела.
Тебе, любимой маме,
Единственной, родной,
Шлем поздравления наши
И наш поклон земной.



Сын, невестка, внучка

Дорогую сватью ТРОФИМОВУ ЗИНАИДУ МИХАЙЛОВНУ
поздравляем с юбилеем!



Твой юбилей - совсем немного,
Но годы прожиты не зря.
Большая пройдена дорога,
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда такой:
Чтоб годы шли, а ты их не считала,
Вовек не старилась душой
И никогда бы горько не вздыхала.
Брагины Валентина и Павел

Дорогую любимую ТРОФИМОВУ ЗИНАИДУ МИХАЙЛОВНУ
с юбилеем!

Живи, родная, долго-долго
И не считай свои года,
Пусть счастье, радость и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!
Не важно, сколько лет тебе сегодня,
Ведь больше будет всё равно.
Желаем счастья, доброго здоровья,
И самого прекрасного, что в жизни нам дано!
От семьи Полевановых

**ПРОДАЕТСЯ**

СРОЧНО продам 2-комнатную благоустр. КВАРТИРУ в
д. Селезешово, 2/2. Можно на мат. капитал+ доплата.
Т. 2-37-62, 8-917-567-46-55.

1-комнатная благоустроенная КВАРТИРА по ул. Кузнецова,
евроремонт (можно под сертификат), 1 этаж, можно под офис.
Тел. 8-910-532-29-97.

А/м ГАЗ-3110, цвет «зеленый сад», двигатель 402, 90 л.с.,
5 КПГ, сигнализация, в хорошем состоянии, 1998 г.в., 70 тыс.
руб. Возможен торг. Обр. по тел. 8-931-258-60-11, 8-920-185-39-34.

ДВЕ а/м ЗИЛ-157 на ходу, недорого, без документов. Тел.
8-919-067-94-34, 8-917-548-57-86.

КУРТКА новая муж. осенне-весенняя, р.50-52; КУРТКА зимняя
кож., разм. 50-52, кожаное муж. меховое ПАЛЬТО. По дого-
воренности. Т. 5-52-17.

КОРОВЫ первым и вторым отелом. Обр. по адресу: Кесово-
горский район, дер. Завгорка, тел. 8-930-161-59-61.

КУРЫ-МОЛОДКИ, 25 октября (четверг) на рынке с 13.00 до
13.30 от фермерского хозяйства 8-48-22-44-15-26, с 16 до 20.

Внимание населению! Каждую субботу в 14.30 на рынке со-
стоится ПРОДАЖА МОЛОДНЯКА КУР, БРОЙЛЕРНЫХ ЦЫПЛЯТ.
При покупке 10 штук - 11 в подарок. Т. 8-903-638-02-06.

ЗАКУПАЮ КОРОВ на мясо.
Тел. 8-905-601-75-07

Закупаю шкуры КРС
Обр. по тел. 8-905-601-75-07.

**ТРЕБУЮТСЯ**

Литейному цеху ООО «Сатурн» на постоянную работу тре-
буются рабочие следующих профессий:
ОБРУБЩИК ЛИТЬЯ
ВЫБИВАЛЬЩИК ОТЛИВОК
СЪЕМЩИК ГРУЗОВ
ЗАВАЛЬЩИК ШИХТЫ
ТРАНСПОРТИРОВЩИК ЛИТЬЯ В ОБРУБНОЙ УЧАСТОК
ЧИСТИЛЬЩИК МЕТАЛЛА
СУШИЛЬЩИК ФОРМОВОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ
ИНЖЕНЕР ПО ТБ (обязательно с личным автомобилем).
Заработная плата после результатов собеседования. За справ-
ками обращаться: завод «Бежецсельмаш», литейный цех, тел.
5-88-72, 89611433195.

Требуется **ПРОДАВЕЦ** в ювелирный магазин «585».
Обращаться: ТОРГОВЫЙ ДОМ НА КАШИНСКОЙ.

ООО «Фирма «Ремстрой» приглашает на работу:
- **БУХГАЛТЕРА** со знанием «1С: предприятие»;
- **СНАБЖЕНЦА.**
Оплата по итогам собеседования.
Обращаться по адресу: г.Бежецк, ул. Спасская, д.1, тел.
8-(48231) 2-24-73, 2-14-95.

СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В ГОРОДЕ УДОМЛЯ НА
ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ БРИГАДЫ РАБОЧИХ
СТРОИТЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ:
ПЛИТОЧНИКИ; ПЛОТНИКИ; ГИПСОКАРТОНЩИКИ;
МОНТАЖНИКИ; САНТЕХНИКИ.
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 15 000 РУБЛЕЙ, СОЦПАКЕТ,
ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 8 (48-255) - 5-36-50

ООО «Завод ЖБК» (г. Бежецк) на постоянную работу тре-
буются:
- **ФОРМОВЩИКИ ж/б изделий** (обучение на рабочем месте);
- **ЭЛЕКТРОСВАРЩИК ручной сварки;**
- **БУЛЬДОЗЕРИСТ (ТРАКТОРИСТ);**
- **ВОДИТЕЛЬ (категория С, Д);**
- **СПЕСАРЬ-РЕМОНТНИК по крановому оборудованию.**
Имеется общежитие.
Обращаться к директору по персоналу: г.Бежецк, пос. Север-
ный, заводоуправление, каб. № 9 или по тел.: (48 231) 5-85-61.

МУП «Бежецкие автобусные перевозки» проводит **НАБОР**
ВОДИТЕЛЕЙ старше 20 лет для переподготовки с категори «В»,
«С» на категорию «Д» с последующей работой в предприятии.
Обращаться по адресу: ул. Транспортная, д.1, тел. 5-83-84.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьями 30, 30.1 Земельного кодекса Рос-
сийской Федерации, в целях изучения спроса и общественного
мнения администрация Бежецкого района информирует населе-
ние района о предстоящем предоставлении в аренду земельного
участка из категории земель – земли населённых пунктов, распо-
ложенного по адресу: Тверская область, городское поселение –
г. Бежецк, ул. Солнечная, участок № 26, площадью 1400 кв. м,
для строительства индивидуального жилого дома.

Письменные заявления и обращения принимаются по адресу:
г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21 (администрация Бежецкого
района), в течение месяца со дня публикации, телефон для спра-
вок 8(48231) 2-02-01 (комитет по управлению имуществом Бежец-
кого района).

СДАМ ЛИБО ПРОДАМ
СКЛАДСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ
В Р-НЕ ХУТОРА ОРЛИХА
(1200 кв.м.). Т. 8-910-536-97-03

КОЛЬЦА
Ж/Б ЗАМКОВЫЕ
ПРОДАМ, ДОСТАВЛЮ, УСТАНОВЛЮ
Т. 8-904-011-11-83

Выражаем сердечную благодарность семье Карцевых, Ша-
ровых, Кудряшовых А., родным, друзьям, соседям за оказанную
материальную и моральную помощь в организации похорон до-
рогого папы, дедушки, прадедушки ЖУЛЕВА GERMAHA AЛEК-
СЕЕВИЧА.

Дочь, внучки, внуки, правнуки

Выражаем сердечную благодарность администрации Бежец-
ких электросетей, особенно начальнику отдела механизации и
транспорта Беловой Ю.И. и всем водителям этого отдела, а так-
же родным, соседям, друзьям и всем, кто оказал моральную и
материальную помощь в организации похорон горячо любимого
и дорогого мужа, отца и дедушки ЛИПАТОВА ВАЛЕНТИНА
ИВАНОВИЧА.

Жена, дети, внуки и внучка

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Центральная библиотека им. В.Я. Шишкова

бизнес-центр приглашает

24 октября 2012 г. в 13.00 МАСТЕР - КЛАСС

«Применение современных информационных

технологий в бизнесе: цифровое управление»

Лектор - Карташев Алексей Владимирович, бизнес-
тренер Фонда содействия кредитованию малого и средне-
го предпринимательства Тверской области.

Ждем вас по адресу: ул. Садовая, д. 23, бизнес-центр,
телефон для справок 2-13-95.

Программа мастер - класса

1. Планирование рабочего
дня (недели, месяца, квартала);
программы планирования; пре-
имущества синхронизации рас-
писания, которое ведется на
рабочем компьютере с расписани-
ем в телефоне. Плюсы и ми-
нусы различных решений. Ре-
шения компании Google - удоб-
но, просто и бесплатно.

2. Совместная работа: ис-
пользование электронной поч-
ты, ICQ, Skype и другие про-
граммы мгновенного обмена со-
общениями. Зачем они нужны и
чем могут помочь; использова-
ние систем электронного доку-
ментооборота. Использование
электронных систем управления
проектами.

3. Презентация - расскажите
о своем бизнесе КРАСИВО.

4. Продвижение товаров и ус-
луг с использованием сети Ин-
тернет: создание сайта, основ-
ные ошибки в создании сайта,
тратить деньги или нет? Плюсы
и минусы создания сайтов про-

фессионалами и самостоятель-
но, мифы о необходимости ин-
дексирования сайта в поиско-
вых системах, реклама сайта,
привязка к электронным картам,
наполнение сайта актуальной
информацией.

5. Использование сотовой
связи. Офис в кармане: теле-
фон как инструмент бизнесме-
на, использование мобильного
Интернета, оптимизация затрат
на сотовую связь. Социальные
сети: мода или инструмент биз-
неса? Анализ информации, по-
лученной в социальной сети,
новые СМИ.

6. Поискковые и справочные
системы: какие использовать?
Плюсы и минусы разных систем;
как правильно формулировать
запрос; доверять, но проверять!
Как проверить достоверность
информации.

7. Безопасность при исполь-
зовании современных техноло-
гий. На что обратить особое вни-
мание.

8. Вопросы и обсуждение.

ВНИМАНИЕ! РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!

КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА

ПОЛНОСТЬЮ РЕСТАВРИРУЕТ СТАРУЮ ОБУВЬ

С ЗАМЕНОЙ СОЮЗКИ ЗАДНИКА, ПОДОШВЫ

Только у нас: натуральная кожа; цены от производителя;

оплата при получении заказа; выбор подошвы.

Мы будем принимать ваши заказы **26 октября (пятн.)**

с 9.00 до 13.00 по адресу: ул. Спасская, д.1 (ООО «Фирма «Ремстрой»)

Кинотеатр «Юбилейный» приглашает
с 19 октября на новый х/ф
«МУЖЧИНА С ГАРАНТИЕЙ»

(российская комедия).

Справки по тел. 2-38-00

Ювелирный

585

СКИДКИ 20%
НА ПРОШЛОГОДНЮЮ
КОЛЛЕКЦИЮ
ИЗ СЕРЕБРА

СКУПКА ЗОЛОТА
по 1000 руб./гр.

(при покупке юв. изд.)

* подробности у продавца магазина

ТД на Кашинской